
Käyn avannossa vain ilman saunaa 47,6 % 40

Avannossa käydessä käyn aina myös saunassa  26,2 % 22

Avannossa käydessä käyn joskus myös saunassa 26,2 % 22

84

Harrastan avantouintia vain talvisin 24,7 % 19

Harrastan avantouintia vain kesäisin 2,6 % 2

Harrastan avantouintia ympäri vuoden 72,7 % 56

77

Käyn avannossa pääsääntöisesti yksin 58,6 % 41

Käyn avannossa pääsääntöisesti ystävän kanssa 41,4 % 29

70

Käyn avannossa aamuisin 19,1 % 17

Käyn avannossa päiväaikaan 36,0 % 32

Käyn avannossa iltaisin 44,9 % 40

89

Harrastan avantouintia säännöllisesti 84,1 % 58

Harrastan avantouintia satunnaisesti 15,9 % 11

69

Käyn avannossa kerran viikossa 14,1 % 10

Käyn avannossa 2-3 kertaa viikossa 53,5 % 38

Käyn avannossa 4-5 kertaa viikossa 21,1 % 15

Käyn avannossa päivittäin 11,3 % 8

Vastauksia 79 71

Miehiä 27,5 % 131

Naisia 71,4 % 340

Lapsia 1,1 % 5

Vastaajia yhteensä 72 476
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